1.c. melléklet a 16/2018. (VI. 6.) XI.OK rendelethez

EPITESI OVEZETEK ES OVEZETEK SZABALYOZASI HATARETEKEI

BEEPITESRE SZANT EPITESI OVEZETEK

LAKOTERULETEK

1. Ln-3-XI jeld

Nagyvarosias lakoteriiletek épitési ovezetei

Nagyvarosias jellemzoen szabadonallé beépitésii teriiletek épitési 6vezeteinek szabalyozasi

hatarértékei:
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Ln-3-X1-01 800 16 SZ | 25| 35 - 8,0 0,80 0,60 0,20 0,0 0,0 60
Ln-3-X1-02 | 1000 20 SZ | 35 | 55 - 16,0 2,30 1,65 0,65 0,0 0,0 50
Ln-3-X1-03 | 3000 16 50 | 65 16,0 22,0 3,70 2,65 1,05 0,0 0,0 32
Ln-3-X1-04 | 1000 16 40 | 55 16,0 22,0 3,90 2,75 1,15 0,0 0,0 32




2. Ln-T-XI jelii

Nagyvarosias telepszeril beépitésii teriiletek épitési ovezeteinek szabalyozasi hatarértékei:
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- (r)n (%) (%) (m) (m) () | (ém?) | min?) | (mid) | (mPm) | (%)
*Ln-T-XI- K/
K/500 T 25 30 - 20,0 1,90 1,35 0,55 0,0 0,0 45
U1-01 12
*Ln-T-XI-
K K T 22,5 25 - 28,0 3,00 2,30 0,70 0,0 0,0 50
U1-02
*Ln-T-XI-
K K T 10 15 - 28,0 1,45 1,10 0,35 0,0 0,0 65
U1-03
*Ln-T-XI-
K K T 17 20 - 28,0 2,15 1,65 0,50 0,0 0,0 55
U1-04
*Ln-T-XI-
K K T 20 22 - 28,0 2,60 1,95 0,65 0,0 0,0 45
U1-05
*Ln-T-XI-
K K T 24 26 - 28,0 2,20 1,65 0,55 0,0 0,0 45
U1-06
*Ln-T-XI-
K K T 12,5 14 - 28,0 1,80 1,35 0,45 0,0 0,0 55
U1-07
*Ln-T-XI-
K K T 17,5 20 = 28,0 2,5 1,85 0,65 0,0 0,0 55
U1-08
*Ln-T-XI-
K K T 15 18 = 28,0 2,15 1,60 0,55 0,0 0,0 55
U1-09
*Ln-T-XI-
K K T 17,5 20 = 28,0 2,60 1,95 0,65 0,0 0,0 50
U1-10
*Ln-T-XI-
K K T 12 15 = 28,0 1,70 1,30 0,40 0,0 0,0 60
U1l-11
*Ln-T-XI- K K| T | 25 | 30 - 18,0 1,70 1,25 0,45 00 00 45




U2-01

*Ln-T-XI-

K K| T | 275 | 30 = 18,0 1,85 1,35 0,50 0,0 0,0 55
U2-02
Ln-T-XI-

3000 | 22 | Sz | 55 55 = 8,0 1,00 0,75 0,25 0,0 0,0 10
GK-01
Ln-T-XI-

3000 |22 | Sz | 30 45 = 8,0 1,00 0,75 0,25 0,0 0,0 15
GK-02
Ln-T-XI-

2500 | 35 | SZ | 60 65 = 8,0 1,60 1,25 0,35 0,0 0,0 10
GK-03
Ln-T-XI-

1000 | 25 | Sz | 30 35 = 8,0 0,60 0,45 0,15 0,0 0,0 30
GK-04
Ln-T-XI-

12000 | 25 | z | 55 60 z 8,0 1,65 1,50 0,15 0,0 0,0 20
GK-05
Ln'Tdi(l'T' 1500 | 25 | Sz | 45 50 45 10,5 1,75 1,25 0,50 0,0 0,0 30
Ln-Tc;;(I-T- 1500 | 25 | Sz | 45 50 6,0 14,0 2,10 1,50 0,60 0,0 0,0 25
Ln-T-XI-1-01 | 1500 | 25 | Sz | 50 65 6,0 23,0 4,50 3,00 1,50 0,0 0,0 35
Ln-T-XI-1-02 | 1200 | 25 | sz | 50 50 z 75 175 1,50 0,25 0,0 0,0 35
Ln-T-XI-1-03 | 4000 | 40 | Sz | 35 40 z 8,0 1,00 0,75 0,25 0,0 0,0 40

*aszotelkes dvezet, paraméterek az ovezet teriiletére kozteriiletekkel egyiitt lehet alkalmazni.




Kisvarosias lakoteriiletek épitési ovezetei
3. LK-1-XI jelii

Kisvarosias, jellemzdéen zartsoru beépitésii teriiletek épitési dvezetek szabalyozasi

hatarértékei:
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- (m) (m) (;A) (%) (m) (m) (m’m?) | (mAm?) | (mPm?) | (mPm?) | (mPm?) (%)
Lk-1-X1-01 300 11 Z 40 50 6,0 9,0 2,70 1,60 1,10 0,0 0,0 40
Lk-1-X1-02 300 9 Z 40 50 6,0 9,0 2,60 1,60 1,00 0,0 0,0 40
Lk-1-X1-03 600 18 SZ 30 40 6,0 9,5 1,50 1,00 0,50 0,0 0,0 50
Lk-1-X1-04 1000 20 SZ | 35 40 6,0 12,5 1,65 0,95 0,70 0,0 0,0 40
Lk-1-X1-05 600 18 SZ 25 30 6,0 12,5 1,15 0,80 0,35 0,0 0,0 60
Lk-1-X1-06 400 11 Z 40 50 6,0 10,5 2,40 1,60 0,80 0,0 0,0 40
Lk-1-X1-07 600 18 SZ 30 35 6,0 12,5 1,25 0,85 0,40 0,0 0,0 60
Lk-1-X1-08 1000 18 Z 40 50 6,0 12,5 2,65 1,80 0,85 0,0 0,0 40
Lk-1-X1-09 400 14 Z 50 50 4,5 75 1,55 1,05 0,50 0,0 0,0 35
Lk-1-X1-10 400 15 Z 50 50 7,5 12,5 1,85 1,25 0,60 0,0 0,0 35
Lk-1-XI1-11 600 12 Z 20 35 - 75 0,8 0,6 0,2 0,0 0,0 60
Lk'lo'i("" 1200 | 20 | Sz | 40 | 50 6,0 125 | 265 | 155 | 1,10 0,0 0,0 40
Lk'lo';("" 1500 | 25 | Sz | 35| 50 3,0 200 | 3,00 | 200 | 1,00 0,0 0,0 40




4. Lk-2-XI jeli

Kisvarosias, jellemzoen szabadonallo beépitésii teriiletek épitési 6vezetek szabalyozasi

hatarértékei:
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Lk-2-X1-01 600 16 SZ | 25 35 - 7,5 1,05 0,6 0,45 0,0 0,0 60
Lk'zo'i("" 4000 | 50 | Sz | 25| 15 - 200 | 025 | 025 | 00 0,0 00 | 50
Lk'zo'g("" 1500 | 25 | SZ | 40 | 45 - 190 | 29 | 1,75 | 1,20 | 00 00 | 45




5. LK-T-XI jelii

Kisvarosias telepszerii beépitésii teriiletek épitési 6vezeteinek szabalyozasi hatarértékei:
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*| k-T-X|-

LLlleoi(l K K T 32 | 35 - 9,5 1,90 1,25 0,65 0,0 0,0 45
*|_ k-T-X|-

LLlleO;(I K K T 25 | 275 - 9,5 1,20 0,8 0,4 0,0 0,0 55
*|_ k-T-X|-

LLlleo‘)?’(I K K T 32 35 - 9,5 1,50 1,00 0,50 0,0 0,0 45
Lk'T(;?"T' 1500 |25 | Sz |30 | 30 - 7,5 1,15 | 0,75 | 0,40 0,0 0,0 45
Lk'T(;;("T' 1500 |25 | Sz | 40 | 40 - 7,5 1,35 | 090 | 045 0,0 0,0 35
Lk'Tc;;("T' 1000 |20 | Sz | 30 | 30 - 75 150 | 1,00 0,5 0,0 00 | 45
Lk-T-XI-1-01 | 5000 | 40 | Sz 50 50 6,0 125 2,15 1,55 0,60 0,0 0,0 35
Lk-T-XI-1-02 | 2000 | 25 | Sz 25 30 - 10,5 2,00 1,50 0,50 0,0 0,0 45

*aszotelkes Ovezet, paraméterek az dvezet teriiletére (kozteriiletekkel egyiitt lehet alkalmazni.




6. Lke-1-XI jelii

Kertvarosias, intenziv beépitési lakoteriiletek épitési 6vezetek szabalyozasi hatarértékei:
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Lke-1-XI-
01 1000 14 SZ 20 | 35 - 7,5 0,8 0,6 0,2 0,0 0,0 65
Lke-1-XI-
02 500 14 Sz 25 | 35 = 7,5 0,85 0,65 0,2 0,0 0,0 65




VEGYES TERULETEK

Telepiiléskozponti teriiletek épitési ovezetei

7. Vt-M-XI jelii

Mellékkozpont teriiletek épitési ovezetek szabalyozasi hatarértékei:
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Vt-M-XI1-01 | 4000 | 25 | SZ 50 65 6,0 22,0 4,25 3,00 1,25 0,0 0,0 30
Vt-M-X1-02 | 4000 | 25 | SZ 50 65 6,0 22,0 4,60 3,25 1,35 0,0 0,0 30
Vt-M-XI1-03 | 3500 | 25 | SZ 55 80 12,0 28,0 5,90 4,15 1,75 0,0 0,0 15
Vt-M-X1-04 | 3000 | 35 | SZ 55 80 13,0 28,0 5,50 3,85 1,65 0,0 0,0 20
Vt-M-XI1-05 | 3000 | 25 | SZ 50 65 9,0 18,0 2,85 2,00 0,85 0,0 0,0 30
Vt-M-XI1-06 | 3000 | 25 | SZ 55 80 13,0 28,0 5,40 3,85 1,55 0,0 0,0 20
Vt-M-XI1-07 | 3000 | 25 | SZ 55 70 12,0 28,0 5,70 4,00 1,70 0,0 0,0 25
Vt-M-XI1-08 | 3000 | 25 | SZ 55 60 12,0 30,0 5,45 3,85 1,60 0,0 0,0 30
Vt-M-XI-
KM-01 4000 | 30 | SZ 40 65 - 15,0 0,6 0,6 0,0 0,0 0,0 85




Intézményi, jellemzoen szabadonallo beépitésii teriiletek épitési ovezetek szabalyozasi

8. Vi-2-XI jeli

hatarértékei:
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- (m?) (m) (;A’ (%0) (m) (m) (mm?) | (m?) | (mi?) | (mPm?) | (mPme) | (%)
Vi-2-X1-01 1500 | 25 Sz 40 | 45 - 19,0 3,05 2,05 1,00 0,0 0,0 30
Vi-2-X1-02 | 3000 | 30 Sz 50 | 55 6,0 22,0 3,30 2,20 1,10 0,0 0,0 28
Vi-2-X1-03 1300 | 25 Zz 50 | 70 6,0 22,0 4,20 3,00 1,20 0,0 0,0 30
Vi-2-X1-04 | 2500 | 25 Sz 35| 50 6,0 12,0 1,40 1,00 0,40 0,0 0,0 40
Vi-2-X1-05 | 3000 | 30 Sz 45 | 55 6,0 12,5 2,30 1,55 0,75 0,0 0,0 25
Vi-2-X1-06 2500 | 30 Sz 40 | 55 6,0 16,5 3,00 2,00 1,00 0,0 0,0 40
Vi-2-X1-07 | 3000 | 25 Sz 45 | 70 12,0 25,0 3,40 2,40 1,05 0,0 0,0 30
Vi-2-X1-08 7000 | 70 Sz 45 | 45 6,0 12,0 0,70 0,50 0,20 0,0 0,0 50
Vi-2-X1-09 | 3000 | 25 Sz 45 | 55 6,0 16,0 3,30 2,20 1,10 0,0 0,0 30
Vi-2-X1-10 | 3000 | 25 Sz 50 | 60 6,0 25,0 3,85 2,55 1,30 0,0 0,0 30
Vi-2-X1-11 1000 | 20 Z 50 | 70 6,0 18,0 3,50 2,50 1,00 0,0 0,0 30
Vi-2-X1-12 | 4000 | 25 45 | 75 12,0 38,0 3,30 2,50 0,80 0,0 0,0 30
Vi-2-X1-13 | 3000 | 25 65 | 90 12,0 25,0 5,70 3,00 2,70 0,0 0,0 10




Kereskedelmi, szolgaltato teriiletek épitési dvezetei

GAZDASAGI TERULETEK

9. Gksz-2-XI jelil

Gazdasagi, jellemzoen raktarozasra és termelésre szolgalo teriiletek épitési 6vezeteinek

szabalyozasi hatarértékei:
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Gksz-2-X1-01 | 25000 | 30 | Sz | 40 | 40 4,5 16,0 2,00 2,00 0,0 0,0 0,0 20
Gksz-2-X1-02 | 1500 | 25 | Sz | 50 | 65 6,0 23,0 2,15 2,15 0,0 0,0 0,0 25
Gksz-2-X1-03 | 3000 | 25 | Sz | 45 | 55 6,0 18,0 1,95 1,95 0,0 0,0 0,0 20
Gksz-2-X1-04 | 3000 | 25 | Sz | 45 | 55 6,0 21,0 2,20 2,20 0,0 0,0 0,0 10
OksZ2XI= ) 500 | 25 | sz (60| 60 | - | 120 | 050 | 050 | 00 | 00 | 00 | 10
KM-01




KULONLEGES BEEPITESRE SZANT TERULETEK
Szennyvizkezelésre szolgalo teriiletek épitési dvezetei
10. K-Sz-XI jelii

Szennyvizkezelésre szolgalo teriiletek épitési ovezeteinek szabalyozasi hatarértékei:
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K-Sz-X1-01 | 5000 | 20 Sz 35 | 45 - 12,0 1,00 1,00 0,0 0,0 0,0 40




Kozlekedéshez kapcsolodo épiiletek elhelyezésére szolgalo teriiletek épitési ovezetei

11. K-Ko6z1-XIT jelii

Kozlekedéshez kapcsolodo épiiletek elhelyezésére szolgalo teriiletek épitési dvezeteinek

szabalyozasi hatarértékei:
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BEEPITESRE NEM SZANT OVEZETEK ELOIRASAI
KOZLEKEDESI TERULETEK

Vasuti kozlekedési teriiletek ovezetei
12. KOKk-XI jelii

Vasuti kozlekedési teriiletek 6vezeteinek szabalyozasi hatarértékei:
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Kozkert teriiletek ovezetei

ZOLDTERULETEK

13. Zkp-XI-Kk és Zkk-XI jelii

Kozkertek teriiletek ovezeteinek szabalyozasi hatarértékei:
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ERDOTERULETEK

Kozjoléti erdoteriiletek ovezetei

14. EK-XI jeli

Kozjoléti erdoteriiletek ovezeteinek szabalyozasi hatarértékei:
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KULONLEGES BEEPITESRE NEM SZANT TERULETEK
Fasitott koztér és sétany teriiletek ovezetei
15. Kb-Kt-XI jelii

Fasitott koztér és sétany teriiletek dvezeteinek szabalyozasi hatarértékei:
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Kiilonleges beépitésre nem szant régészeti bemutato teriiletek ovezetei
16. Kb-Rég-XI jeli

Régészeti bemutato teriiletek dvezeteinek szabalyozasi hatarértékei:
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2. melléklet a 16/2018. (VI. 6.) XI1.OK rendelethez

2. MELLEKLET: Az alkalmazott épitési 6vezetek jeleinek ismertetése

A Keriileti Epitési Szabalyzatban és Szabélyozasi Terven az épitési ovezeteket az aldbbi minta
alapjan kell értelmezni:

Lk-1-X1-1-01
1200-SZ-40-50-ém:6,0-12,5-1,55-1,1-40

1. 2. 3. 4.
Lk-1 -] XI |-] I |-|] 01

1. ,.Ln-k”: a Févarosi Telepiilésszerkezeti Tervben meghatarozott teriiletfelhasznalasi modok
sajatos épitési hasznalat szerinti jelei. (pl.: Vi-2, Gksz-2...stb.)

2. ,,XI”: a Keriilet szama, a Fovaroson beliili elhelyezkedése.

3. ,,I”: a teriiletfelhasznalasi egységen beliili egyedi 6vezet (csak abban az esetben, ha van
ilyen, pl.: intézményi Gvezet esetén).

4. ,,01”: az eltérd épitési dvezetek, dvezetek sorszama.
A szabalyozasi tervlap informativabba tétele érdekében az épitési Ovezetekre vonatkozd

legfontosabb meghatarozott paraméterek is feltiintetésre keriilnek, kiegészitve az dvezeti jelet,
de t4jékoztatd elemként:

5 6. 7. 8. 0. 10. 11. 12. 13. 14.

1200 |- |[SZ |-| 40 |-] 50 |-|ém |[:] 60 |-]125]-] 155 11 |-] 40

5.,,1200”: az épitési Gvezetben, 6vezetben legkisebb kialakithato telekteriilet m2-ben.

6. ,,SZ”: az ¢épitési Ovezet, Ovezet beépitési modja. A beépitési mod a telek épiiletek
elhelyezésére szolgdld része ¢€s a telek viszonya. (pl.: Z-zartsoru, SZ-szabadonallo, O-
oldalhataron allo, V-vegyes)

7. ,40”: az épitési Ovezetben, Ovezetben megengedett legnagyobb terepszint feletti
beépitettség értéke (beépitési %). A beépitési % az épitmények brutto alapteriiletének a telek
teriiletéhezviszonyitott aranyaszazalékbankifejezve.

8. ,,50”: az ¢épitési Ovezetben, Ovezetben megengedett legnagyobb terepszint alatti
beépitettség értéke (beépitési %). A beépitési % az épitmények bruttd alapteriiletének a telek
teriiletéhezviszonyitott aranyaszazalékbankifejezve.

99 crer

9. ,ém”: az adott épitési Ovezetben szabalyozott beépitési magassag kategdridjanak
meghatarozasa. (ém: épiiletmagassag, hm: homlokzatmagassag, pm: parkdnymagassag)

10. ,,6,0”: az ¢épitési Ovezetben, Ovezetbenmegengedett legkisebb beépitési magassag
méterben.



11. ,,12,5”: az épitési Ovezetben, ovezetbenmegengedett legnagyobb beépitési magassag
méterben.

12. ,,1,55”: az ¢épitési Ovezetben meghatdrozott altalanos rendeltetésre felhasznalhatd
szintteriileti mutat6 megengedett legnagyobb mértéke.

13. ,,1,1”: az ¢épitési Ovezetben meghatarozott kifejezetten csak parkold rendeltetésre
felhasznalhato szintteriileti mutaté tobbletérték megengedett legnagyobb mértéke.

14. ,40”: az ¢épitési Ovezetben, Ovezet meghatarozott a telek méretéhez viszonyitott
kialakitando legkisebb zoldfeliilet mértéke szazalé¢kban kifejezve.

Ahol az ¢épitési Ovezetben meghatarozott paraméterek koziil valamelyik érték nem kertil
szabalyozasra, ott az adott szakaszon ,,X”-vel kell jelolni annak hidnyat, s ebben az esetben a
tobbi vonatkozd jogszabaly betartdsa sziikséges. Abban az esetben ha az adott helyen ,,0”
szerepel, ott az adott paraméter nem vehetd igénybe, az értéke nulla.



3. melléklet a 16/2018. (V1. 6.) XI1.OK rendelethez

3. MELLEKLET

A parkolas helyi rendjének szabalyozasaval dsszefiiggé mellékletek:

3.a. melléklet: Parkolasi zonak - térkép
3.b. melléklet: Parkolasi zonak teriileti lehatarolasa

3.c. melléklet: Parkolasi eloirasok az ATMENETI ZONA teriiletén



3.a. melléklet: Parkoldsi zondk - térkép

EZ

e
ELOVAROSI
ZONA

BELSO ZONA ATMENETI ZONA

BZ-1 Keriilet kdzpont AZ-1 Lakotelepek

BZ-2 Bels6 varosrész AZ-2 Kertes kisvaros

BZ-3 Gellért hegy AZ-3 Déli kertvaros

BZ-4 Egyetemvaros AZ-4 Egyéb teriiletek
HEGYVIDEKI ZONA ELOVAROSI ZONA

HZ-1 Gazdagréti lakotelep EZ-1 tervezett Albertfalvai hid

HZ-2 Hegyvidék kornyezete

HZ-3 Hegyvidék széle
HZ-4 Egyéb teriiletek



3.b. melléklet: Parkolasi zonak teriileti lehatdroldasa

ATMENETI ZONA
AZ-1 | Andor utca — Fehérvari ut — Epitész utca — Karcag utca — Vegyész utca — Szerémi ut — Mez6kovesd utca —
Forgalmi utca — Safrany utca — Herend utca — Biikkony utca — Albertfalva utca — Pentele utca —
Szatmarhegy utca — Réatz L4szl6 utca
AZ-2 Andor utca — Réatz Laszl6 utca — Kondorosi Gt — Tétényi ut — Csorbai utca — Solt utca
AZ-3 Csorbai ut — Tétényi ut — Kondorosi ut
AZ-3 | Kondorosi it - Szatmarhegy utca - Pentele utca - Albertfalva utca - Biikkony utca - Herend utca — Tétényi
utca
AZ-4 Galvani ut — keriilethatar — Kitér6 ut — vasttvonal — Forgalmi utca - Mezék6vesd utca — Szerémi t-
Vegyész utca - Karcag utca - Epitész utca - Fehérvari ut
ELOVAROSI ZONA
Ez-1 | Tervezett Albertfalvai hid kdrnyezete—Kitérd 0t vonaldtol délre esd teriiletek a keriilethatarig




3.c. melléklet: Parkoldsi elGirasok az ATMENETI ZONA és az ELOVAROSI ZONA teriiletén

1 db személygépjarmii elhelyezését kell biztositani:

Ssz.

Funkcio - rendeltetés

AZ-1

AZ-2

AZ-3

AZ-4

EZ-1

LAKOTELEPEK

K

ERTES

KISVAROS

DELI

KERTVAROS

EGYEB
TERULETEK

ELOVAROSI ZONA

*)

v)

)

)

)

v)

)

)

)

v)

1A1

Minden lakas 6nallo rendeltetési (X) egysége utana

1A2

Legfeljebb 2 db lakas emeletraépités, tet6tér-beépités, funkciovaltas
esetén az Gjonnan létrej6vo onallo rendeltetési (X) egysége utan

Lakas

1A3

Tobb mint 2 db lakas emeletraépités, tetdtér-beépités, funkciovaltas
esetén az Gjonnan létrej6vé onallo rendeltetési (X) egysége utan

1B

Minden diilé 6nallo rendeltetési (X) egysége utana

2A1

Osszesen 1000 m? bruttd szinttertiletig 0j épités esetén kereskedelmi,
szolgaltaté 6nallo rendeltetési egység arusitoterének 0-100 m-ig minden
megkezdett (x) m?, e f5l5tt minden megkezdett (y) m? netté alapteriilete
utan

10

20

10

20

10

10

10

20

20

40

2 A2

Osszesen 1000 m? bruttd szintteriilet felett 1j épités esetén kereskedelmi,
szolgaltaté 6nallo rendeltetési egység arusitoterének 0-100 m?-ig minden
megkezdett (x) m?, e f515tt minden megkezdett (y) m? netté alapteriilete
utan

10

20

10

20

10

10

10

20

20

40

2B1

Osszesen 1000 m? brutté szintteriiletig funkciovaltas, bévités esetén
kereskedelmi, szolgaltatd 6nallo rendeltetési egység arusitoterének 0-100
m?-ig minden megkezdett (x) m?, e folstt minden megkezdett (y) m? nettd
alapteriilete utan

20

40

20

40

20

20

20

40

20

40

Kereskedelem, szolgaltatas

2B2

Osszesen 1000 m? brutto szintteriilet felett funkciovaltas, bévités esetén
kereskedelmi, szolgaltatd 6nallo rendeltetési egység arusitoterének 0-100
m?-ig minden megkezdett (x) m?, e folstt minden megkezdett (y) m? nettd
alapteriilete utan

20

40

20

40

20

20

20

40

20

40

3Al1

Szallas jellegii - kivéve hajléktalanszallo és iddsek otthona, didkszallo,
diakotthon - 6nall6 rendeltetési egység minden (X) vendégszoba utan uj

¢épités esetén

Szallashely

3A2

Szallas jellegli - kivéve hajléktalanszallo és idGsek otthona, didkszallo,
didkotthon - 6nallo rendeltetési egység minden (X) vendégszoba utan
funkcidvaltas, bovités esetén

4 Al

Vendéglato 6nallo rendeltetési egység fogyasztoteriiletének minden
megkezdett (x) m2 alapteriilete utan (beleértve terasz, kerthelyiség

tertiletét is) uj épités esetén

Vendéglatas

4 A2

Vendéglato 6nallo rendeltetési egység fogyasztoteriiletének minden
megkezdett (X) m2 alapteriilete utan (beleértve terasz, kerthelyiség
tertiletét is) funkcidvaltas, bévités esetén

6,5

6,5

6,5

6,5

6,5

6,5

Bolcsdde, alap- és kozépfoku nevelési, oktatasi 6nallo rendeltetési egység
minden foglalkoztatdja és/vagy tanterme nettd alapteriiletének minden
megkezdett (X) m2-e utan

40

40

40

40

40

40

Oktatas

Felsofoku nevelési, oktatasi és kutatasi onallo rendeltetési egység
oktatasi és kutatasi helyiségeinek minden megkezdett (x) m2 nettd
alapteriilete utan

40

40

40

40

40

40

Kulturalis és kozosségi szorakoztatd onallo rendeltetési egység (szinhaz,
babszinhaz, filmszinhaz, operahaz, koncert-, hangversenyterem,
miivel6dési kézpont, disco, vigado, kaszind, variete, cirkusz, mozi stb.)
minden megkezdett (x) fér6helye utan, valamint ahol a féréhely szama
nem allapithaté meg (muzeum, miivészeti galéria, levéltar stb.) a
huzamos tartdzkodasra szolgald helyiségek minden megkezdett (y) m2
netto alapteriilete utan

6,5

65

6,5

65

6,5

6,5

6,5

65

6,5

65

Sportolas, strandolas céljat szolgalé 6nallo rendeltetési egységek minden
(x) féréhelye utan, lelatoval rendelkez6, fedetlen vagy részben fedett
sportlétesitmény minden megkezdett (y) fér6helye utan

6,5

20

6,5

20

6,5

6,5

6,5

20

6,5

20

Igazgatasi, nem fekvobeteg-ellato egészségiigyi onalld rendeltetési
egységek huzamos tartdzkodasra szolgalo helyiségeinek minden
megkezdett (x) m? nett6 alapteriilete utén,

20

20

20

20

20

20

10

Fekvébeteg-ellato egészségiigyi 6nallo rendeltetési egység minden
megkezdett (x) betegagya utan

11

Ipari (lizemi) 6nallé rendeltetési egység gyartd, szerel6 helyiségeinek
minden megkezdett (x) m-e utan

200

200

200

200

200

200

12

Raktarozasi 6nall6 rendeltetési egység raktarhelyiségeinek minden
megkezdett (x) m*-e utan

1500

1500 -

1500

1500

1500

1500

13

Iroda, és egyéb 6nallo rendeltetési egységek huzamos tartozkodasra
szolgalo helyiségeinek minden megkezdett (x) m? nett6 alapteriilete utan

40

40

40

40

40

40

14

JelentGs zoldfeliiletet igényld kozosségi kulturalis 6nalld rendeltetési
egység (allatkert, ndvénykert, temetd stb.) minden megkezdett (x) m*e
utan

1000

1000 -

1000

1000

1000

1000

15

Kollégium, didkotthon, didkszalld, id6sek otthona esetében minden (X)
féréhely utan

20

20

20

20

20

20

16

Hajléktalanszallo, szallas jellegii 6nallo rendeltetési egység huzamos
tartdzkodas céljara szolgalo irodai helyiségeinek minden megkezdett (X)
m2 nettd alapteriilete utan.

40

40

40

40

40

40




